

巡察解民忧 出行更安全

本报讯(通讯员 刘伶俐 邹林勇)“现在你们的交通安全隐患解决了吗?”“已经解决了,真的太感谢你们了!”近日,郴州市委第一巡察组工作人员在宜章经济开发区氟化学循环产业园区回访时,该企业主反馈道。

今年3月,市委第一巡察组进驻宜章经济开发区开展常规巡察,在实地走访时,有群众反映:“入园大道(消防站与中蓝新材料路口)交通标识不清

晰、未设置减速带,存在安全隐患。”“这里车辆来往多,交通设施不齐全,容易出事故。”

了解情况后,巡察组高度重视,深入园区企业生产一线实地走访调研,详细了解企业及员工“急难愁盼”问题情况,面对面听取他们的诉求意见。

“道路安全关乎群众切身利益,经开区管委会要切实绷紧交通安全弦,把人民群众生命安全放在第1位。”巡察组长立

即向宜章经济开发区管委会交办问题,督促管委会切实履行道路交通安全属地责任,召集县公安交警、交通运输等部门对此路段进行分析研判,并达成共识。

3天后,巡察组再次来到现场查看,发现入园大道路口及周边的减速带、边线、中线、黄色网格线、斑马线、转弯箭头等已全部施划到位,同时设置了“全路段严禁停车违法停车拖

离”“限速30”“礼让行人”、左右转弯、掉头等标识标牌,巡察整改取得了立竿见影的实效。

“不断加强园区安全管理,打造和谐安全生活环境,真正做到‘和巡察组一起做工作’,通过边巡察边改切实保障园区安全。”园区主要负责人表态。在巡察组的督促下,宜章经济开发区管委会标本兼治、举一反三,通过加强宣传

教育、加强园区附近交通文明劝导、完善交通安全设施等措施,增强园区企业职工安全出行意识,有效减少交通违规行为发生,切实保障园区职工的安全。

“要自觉落实以人民为中心的发展思想,在巡察工作中通过推动立行立改切实解决基层群众关心关注问题,充分发挥巡察密切联系群众纽带作用”巡察组负责人表示。

清廉机关 书香检察 汉寿县人民检察院开展读书分享会活动



读书分享会活动现场。

本报讯(湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 张晨)为进一步提升干警文化素养,营造浓厚的读书学习氛围,4月23日下午,汉寿县人民检察院开展“清廉机关,书香检察”读书分享活动,以书香润检,以阅读铸魂。

分享会上,干警围绕廉洁

主题,分享内容涵盖古人轶事、现代典型、法律条文,通过不同的角度,融入自己的思想认识,用生动的语言,从弘扬正气、清廉做人、克己奉公等方面结合自己的工作经历与感受,讲述了对廉洁的各项认识,同时也表达了自己对清廉的理解和感悟。

本次活动的开展,提高了党员干部的廉洁意识和规矩意识,激发了党员干部的读书思廉热情。大家深受感触,纷纷表示要以此次活动为契机,绷紧纪律之弦,知敬畏、存戒惧、守底线,扎实做好本职工作,筑牢拒腐防变的思想防线。

岳阳市交通运输综合行政执法支队 召开党员代表大会

本报讯(通讯员 赵立文)4月24日上午,岳阳市交通运输综合行政执法支队委员会召开第一届委员会第3次党员代表大会,选举增补支队党委委员。支队129名党员代表参加会议。市交通运输局党组书记、局长卢志平,党组成员、副局长熊少先,机关党委常务副书记刘伟等到会指导、监督。大会由副支队长唐向明主持。

为确保本次会议顺利开展,会前,支队党委办及相关科室精心筹备,各直属党支部对补选候选人进行了充分酝酿,广泛征求群众意见。大会

按照《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作条例》有关规定,通过了选举办法和增补委员候选人建议名单,审议通过了计票人、监票人名单。与会党员代表认真履行职责,充分发扬民主,以无记名投票、差额选举的方式进行,经投票选举,付勇、任杰、李牧3位同志当选为支队党委委员。

卢志平指出,近年来,支队党委团结和带领全体党员干部职工,坚持政治引领、党建统揽,坚持执法为民、公正执法,坚持思想凝心、文化聚力,坚持守正创新、改革突破,

坚持艰苦创业、担当作为,圆满完成了市委市政府和局党组交给的各项工作任务。在保障行业发展、维护安全稳定、服务疫情防控、加强生态环保、推进改革试点等重大工作中,发挥核心领导作用、战斗堡垒作用和先锋模范作用。并就如何做好今年的工作提出了3点要求:一要牢记执法机构的政治属性;二要坚持公正执法的法治原则;三要践行执法为民的根本宗旨。号召大家为建设名副其实的省域副中心城市、当好开路先锋,展示执法形象,贡献执法力量。

40万亩高标准油茶基地项目落户祁阳

本报讯(通讯员 胡兴海)4月26日上午,中林集团祁阳市40万亩高标准油茶基地项目(一期)启动仪式在祁阳市唐家乡油茶产业园举行。

项目配套完善的水肥一体化、智慧管护检测系统等基础设施,以建设油茶科技高地、创新创业福地,打造中国茶油展示窗口和中林绿色生态品牌为目标,以油茶高产稳产、示范推广丰产栽培技术、油茶科研成果应用示范为重点。项目建成后,对区域涵养水源、保持水土、调节气候、固碳释氧、净化空气等方面具有促进作用,既能增加特色木本油料生产、保障粮油安全,又能迅速提升当地油茶生产能力,探索出油茶栽植和管护的标准化流程机械化

化作业技术标准和实施方案,对于改善当地生态环境、人居环境和投资环境,带动林农长期稳定致富,巩固脱贫攻坚重要成果,助力乡村振兴具有重要意义。

中林集团相关负责人表示,发展油茶产业是践行生态文明思想,维护国家粮油安全的重大举措,是提升生活质量的重要抓手,是助力乡村振兴的重要内容,是林农致富的重要途径。中林集团将持续推进在湘国储林及油茶基地建设,为绘就美丽湖南新画卷,助力湖南“三高四新”战略实施努力奋斗。

林业一手托着乡村振兴,一手托着高质量发展。中林集团围绕国家“双碳”战略,坚持科学扩绿护绿。据了解,该项目是中林集团在湖南落地启动的第1个项目。

惯偷伸手又落法网

本报讯(通讯员 舒莎 郭双佳)为全面挤压违法犯罪空间,持续净化辖区社会治安环境。近日,沅陵县公安局城西派出所破获一起系列盗窃案,将犯罪嫌疑人杨某平抓获,依法刑事拘留。

4月5日,城西派出所接到群众报警称,其家中财物被盗。接警后,民警赶到现场。经初步勘查和摸排走访,民警获悉是受害人熊先生回家后忘记关门,导致被

贼光顾了。民警紧跟线索,迅速出击,锁定了犯罪嫌疑人系有盗窃前科的杨某平。杨某平得手后立即逃离沅陵,将赃物转移到外地销赃。随着进一步深挖线索,民警发现杨某平还在县内其他地方作案3次。

4月18日,民警得知杨某平返回家中的消息,便对其实施抓捕。经审讯,杨某平对其盗窃的犯罪事实供认不讳。

骗子冒充公安行骗 民警成功劝阻止损

本报讯(通讯员 许天喜)近日,祁东县公安局归阳派出所紧急劝阻一起冒充公安民警的电信网络诈骗案件,避免群众遭受更大的经济损失。

4月23日,王某平接到一个陌生电话,自称是某市公安局民警。称王某平涉嫌一起诈骗案,并将电话转接,由另一人跟王某平通话。对方称若要证明王某平的清白,就让王某平做一个资产清查,将个人名下所有资产转移对指定账户,如果不这么做,就要拘捕王某平。王某平信以为真,按照对方的指示,将钱转入对方指定的账户。

4月24日10时,归阳派出所接到王某平同事报警称,王某平正遭遇电信网络诈骗,请求民警处理。接报后,民警立即寻找王某平,在寻找的过程中及时联系辖区银行将王某平名下所有银行卡控制。

此时王某平已按照犯罪分子的指示将手机设置阻止所有人来电,并开钟点房进一步按照犯罪分子的指令实施转账行为。民警于当日14时许在归阳镇一宾馆内找到王某平,王某平当时还未意识到自己被骗,经民警耐心解释,劝导,成功制止了王某平继续转账的行为,防止了更大的财产损失。